
Lumea prin ochi de călător
       

      Argument

     Lumea noastră este fascinantă iar dorința de a o cunoaște și vizita i-a
însoțit mereu pe oameni. Cele mai mari structurări ale acestui spațiu
sunt țările care o alcătuiesc, pline de variatele lor atracții, mai mult sau
mai puțin turistice. Dar spiritul uman, mereu doritor de aventură, s-a
avântat  chiar  și  pentru  a  descoperi  lucruri  noi,  nu  doar  pentru  a
complecta  peisajele  și  centrele  umane  deja  bine-cunoscute.  De  aceea,
este un adevărat itinerar turistic, plin de fiorul înnoirii,  faptul de a le
revedea în toată spectaculozitatea lor.

      Scop

     Prin acest proiect intenționăm să aducem în atenția cititorilor noștri
perspectivele încântătoare deschise de vizitarea țării noastre și a altora.

      Obiective

1) Aducerea  în  atenția  beneficiarilor  a  unor  aspecte  inedite  și
inspiratoare ale unor toposuri din România și din întreaga lume.

2) Popularizarea  unor  informații  de  bază,  interesante  pentru  a
descrie obiectivele relevante din aceste țări.

3) Informații cu privire la obiectivele concrete ce ar putea fi urmărite
în aceste călătorii.

     Grupul țintă

    Acest grup este format din utilizatori ai serviciului bibliotecii noastre,
care sunt și cititori ai paginii de Facebook a Filialei nr. 4 ”Grigore Vieru”.

    Locul de desfășurare a activității

   Proiectul urmează să se desfășoare online, prin postări pe pagina de
Facebook  a  filialeiGrigoreVieru.(https://www.facebook.com/bvau-
Grigore-Vieru-110741203965662/?ref=bookmarks



     Data de începere  a proiectului: 02 noiembrie 2020 – 01 mai 2021
   
    Resurse ce vor fi utilizate în cadrul Proiectului

    Resurse umane: utilizatorii activi și potențiali, bibliotecari
    Resurse materiale: cărți, documente audio – video, mediul virtual

     Concluzii

     Proiectul își propune să suscite interesul pentru cele mai atractive
obiective,  locații  și  trasee  ale  unor  călătorii  cu  adevărat  formative
pentru cei ce le întreprind. Este garantată astfel participarea bibliotecii
și implicarea interesată a utilizatorilor ei.


